

# И МУЗЫ НЕ МОЛЧАЛИ...

СТУДЕНТЫ  
В МИРЕ  
ПРЕКРАСНОГО

На историческом факультете госуниверситета имени Н. Г. Чернышевского состоялась теплая дружеская встреча студентов и преподавателей с артистами академического театра драмы имени К. Маркса. Она была подготовлена кафедрой истории СССР досоветского периода, дирекцией театра и управлением Саратовского отделения Всароссийского театрального общества.

Встреча была посвящена празднику Победы. На ней

шел разговор о деятельности театра в годы Великой Отечественной войны. Перед студентами факультета выступили директор театра В. Т. Токарев, режиссер Я. А. Рубин, заслуженный артист РСФСР М. В. Иванов, артисты Н. В. Резвый и Г. И. Шляхтин.

От коллектива факультета выступил студент Виктор Крестов, который подготовил к защите дипломную работу «Военно-шэфская работа Саратовского драматического те-

атра им. К. Маркса в годы Великой Отечественной войны».

Артисты театра — народный артист РСФСР Я. И. Янин, Н. В. Резвый, М. В. Иванов, Г. И. Шляхтин показали сцену из спектакля «Ивушка неплачущая», А. Я. Михайлов читал стихи.

Встреча призвала глубокое впечатление на студентов и преподавателей факультета.

**Е. КУРБАТОВА, Н. НИКОЛОВА**, студентки IV курса исторического факультета